※こちらは2014年4月1日のエイプリルフール企画になります。

家具通販のロウヤ

報道関係者各位

2015年3月31日株式会社 ベガコーポレーション

世界初!ベガコーポレーションが100%痩せる奇跡のチェア「空気椅子」を開発!?

完全"エア化"に成功した空気椅子

「Air Chair: エアーチェアー」 2015 年 4 月 1 日(水)から販売開始

URL: http://event.low-ya.com/s/%E7%89%B9%E9%9B%86/z-april2015/

日本最大級の家具通販サイト、「家具通販のロウヤ」を運営する株式会社ベガコーポレーション(所在地:福岡県福岡市、代表取締役:浮城 智和)は、ロウヤで人気のオフィスチェアを世界で初めてエア化に成功し、「Air Chair:エアーチェアー」を、2015 年 4 月 1 日(水)から販売開始いたします。

「家具通販のロウヤ」は、実店舗を持たずインターネットのみで店舗展開を行っている家具のネット通販専門店です。ロウヤではお客様一人一人の声を大切にし、オリジナル商品開発にも力を入れており、家具だけではなく生活雑貨に至るまで多くのヒット商品を生み出しております。

今回販売開始する「Air Chair:エアーチェアー」は、ロウヤで大人気のフィットレスト付きチェアをベースに、世界初となる完全エア化を実現し、体脂肪の効率的燃焼を最大限に実現した商品です。今までのオフィスチェアにおけるノウハウを生かし、ダイエット効果に加えて座り心地・機能においても最高のクオリティを実現しております。空気のチカラに身を任せることにより、全身に絶妙な負荷をかけ、脂肪の燃焼を効果的に促します。

ベガコーポレーションでは、今後も良い商品をより安く、出来る限りのサービスを行う事で、 規模も満足度も日本 一の家具通販サイトをめざし、皆様の生活を応援してまいります。



※こちらは2014年4月1日のエイプリルフール企画になります。

【Air Chair:エアーチェアー 概要】

■Air Chair:エアーチェアー 価格 :0円(税込)

価格 :0円(梲込) 幅 :0cm~∞cm

カラー:無色(※想像力次第)

URL : http://event.low-ya.com/s/%E7%89%B9%E9%9B%86/z-april2015/

使用イメージ

<u>・デスクワーク中</u>

<u>·休憩中</u>



機能紹介

・リクライニング 180°

倒れそうで倒れない! 足腰が非常に強くなります。



<u>•通気性 100%</u>

さえぎるものは何もありません!



<u>・重さ0kgを実現</u>

世界最軽量の奇跡の重さ!



【運営会社概要】

■会社名:株式会社 ベガコーポレーション

■本社所在地:福岡県福岡市博多区祇園町 7-20 博多祇園センタープレイス 4 階

■代表取締役:浮城 智和 ■設立:2004年7月

■URL: http://www.vega-c.com/